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GIORNATA EUROPEA DELLA GIUSTIZIA CIVILE
MERCOLEDÌ 23.10.2024 ORE 9.30
Aula Polifunzionale del Palazzo di Giustizia di Cremona
Il Tribunale di Cremona, in collaborazione con la Camera Civile e con l’Ordine degli Avvocati di Cremona, organizza, in occasione della Giornata Europea della Giustizia Civile 2024, il sesto incontro di formazione e informazione con gli alunni di alcune classi dell’Istituto Tecnico e Liceo delle Scienze Applicate Torriani di Cremona.
Programma:
ore 9.30 – Avvio dei lavori con accoglienza. Saluti di un membro del Consiglio dell’Ordine degli Avvocati e di un rappresentante della Camera Civile.
ore 9.45 – Intervento del Magistrato Collaboratore del Presidente del Tribunale per la Sezione Civile, dott. Andrea Milesi, sul tema: “Conosciamo davvero la giustizia civile? Come la Giustizia civile incide nella vita di tutti i giorni e nella formazione di una cultura di legalità”.
Ore 10.30 – Intervento del dott. Andrea Figoni, Sostituto procuratore della Repubblica presso il Tribunale di Cremona, sul tema: “Il ruolo del P.M. nell’ambito dei procedimenti civili e gli interessi pubblici coinvolti”.
Ore 11.00 - Intervento del Prof. Avv. Paolo Villa e del dott. Andrea Milesi, dal titolo “Come funziona il processo civile: aspetti tecnici e buone prassi per la leale collaborazione tra le parti coinvolte”.
Ore 11.30 – Intervento della dott.ssa Annalisa Petrosino, Giudice del lavoro presso il Tribunale di Cremona, sul tema: “Cosa vuol dire essere Giudice e come si diventa Magistrato”.
Ore 12.00 – Question Time e saluti finali. 
A seguire, breve visita alle aule ed alle strutture del Tribunale.
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